

## **ИНФОРМАЦИЯ**

### **о состоянии детского дорожно – транспортного травматизма по итогам 11 месяцев 2018 года**

По итогам 11 месяцев 2018 года ОГИБДД МО МВД России «Березниковский» дорожно – транспортных происшествия с участием детей в возрасте до 16 лет зарегистрировано – 42 ДТП, в результате которых 46 несовершеннолетних получили ранения. (АППГ 35/0/39). За рассматриваемый период зафиксирован рост количества дорожных происшествий с участием детей на 20 % и раненых на 17,9 %. Число погибших в ДТП детей уровень и составило 0 человек.

Из этого числа по вине водителей зарегистрировано 31 ДТП, в результате которых 35 несовершеннолетних получили ранения различной степени тяжести (АППГ - 23/0/27), что составляет 73,8% от общего количества ДТП с участием детей. По количеству ДТП составил рост на – 34,7 % и раненым на 29,6%, по погибшим уровень.

По вине водителей зарегистрировано 17 ДТП, связанных с наездами на несовершеннолетних пешеходов, что составляет 54,8% от ДТП по вине водителей.

- На регулируемых ПП – 3
- На нерегулируемых ПП - 6
- Дворовые территории – 8

С участием детей – пассажиров зарегистрировано 16 ДТП, в результате которых 20 несовершеннолетних получили ранения (АППГ 10/0/14). По количеству ДТП составил рост на 60 % и раненым на 42,8 %, по погибшим уровень.

За указанный период по неосторожности детей зарегистрировано 11 ДТП, в которых 11 несовершеннолетних получили травмы (АППГ 12/0/12)

По количеству ДТП, раненым снижение на 8,3 %, по погибшим уровень.

Причина ДТП:

- перебежал дорогу в неустановленном месте – 5.
- нарушения ПДД пассажирами в салоне автобуса – 1.
- наезд велосипедиста на стоящий автомобиль – 1.
- переходил дорогу на запрещающий сигнал светофора – 2.
- нарушения ПДД пассажирами скутера – 1.
- выехал на велосипеде на проезжую часть в н/у месте – 1.

**За указанный период по вине учащихся МАОУ СОШ № 1 ДТП нет.**

### **Уважаемые родители!**

Дети, представленные сами себе, не обращают должного внимания на опасности на дороге. Они еще не умеют в полной мере управлять своим поведением, не в состоянии правильно определить расстояние до приближающейся машины и ее скорость, переоценивают собственные возможности, считают себя быстрыми и ловкими.

Обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Большая роль по развитию у детей навыков безопасного поведения на дороге принадлежит родителям, так как только ежедневные напоминания Правил и положительный собственный пример может выработать у ребенка привычку правильного поведения.

Родители для детей всегда являются авторитетом и примером для подражания.